



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В новогодние праздники сотрудники Следственного управления передали подарки в детское онкологическое отделение



Новый год- самый любимый с детства праздник, наполняющий сердца надеждой и ожиданием чуда. В праздничные дни представители Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу с соблюдением необходимых санитарно- эпидемиологических правил передали для ребят детского онкологического отделения Архангельской областной детской клинической больницы подарки.

Офицеры не могли оставить без внимания информацию о том, что нужна помощь в пополнении «Коробки смелости» игрушками для детей, которые проходят лечение в отделении химиотерапии.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

От коллектива Следственного управления желаем всем ребятам здоровья, оптимизма, хорошего настроения и исполнения самых заветных желаний!

02 Января 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1755142>